

谢娜父亲十年上访，王宝强为弟媳维权

明星家人维权也走艰辛路

谢娜父亲，
十年艰辛上访

很多人说上访是条艰辛路，但凡有其他办法都不会去尝试，但没想到主持人谢娜的父亲就因遭遇了非法强拆，经历了长达十年的独自上访告状历程。近日，录制综艺节目《客从何处来》时，谢娜才曝出家人的这段心酸往事。

谢娜说一直觉得自己对家人有所亏欠，“1998年我爸爸的公司经历了非法强拆，爸爸为了阻拦他们还把他们非法关了起来，家人因为强拆而产生的债务被追债的人把门砸烂，所有东西被抢光。接下来十年，爸爸为了要说法上告了十年，家里没钱请律师，爸爸自己学习法律，自己为自己辩护，十年后，法院终于为爸爸翻案重证他的清白。”谢娜伤感地说，“父亲打官司的十年正好自己在北京奋斗，不能一直陪着父亲一同去上访，每次看到父亲疲惫的身影其实都很心痛。”

节目录制后，有观众说明星维权应该比普通人简单很多，对此谢娜却摇头：“在维权的十年间，家里的日子真不是很好过，就算是明星身份也帮不了什么忙。也因为这段经历，让我感叹维权之路真的很难。”如今，谢娜最庆幸的是，父亲最终打赢了官司，并且平安地回到了家中。

弟媳被撞身亡，王宝强家人气愤维权

“撞了人不认错，还去找关系，然后说‘没事儿，我来解决，这都是小事儿’。把人撞死了这是小事儿？我必须把这个人揪出来！”12月13日，演员王宝强发微博称自己家人遭遇车祸身亡，斥责肇事者酒后驾车逃逸。随后，今日女报

/凤凰网记者与王宝强的经纪人联系，得知事情发生于12月1日，宝强的堂弟妻子因被车撞，抢救无效而死亡。但事发后车主始终没露面，也未就善后等问题予以沟通，所以“傻根”宝强就与亲人把这事说出来，以期待通过舆论和媒体的帮助，让事件得以公正处理。

家人遭遇车祸，到事情发生10余天后才说出，王宝强说之前家人一直在等待当地对于事故的处理结果，但处理过程并不尽如人意。后来得知肇事者找关系，拖着不给解决，才觉得是“欺负我们家人老实”。家人的维权之路不顺畅，王宝强说最终只能选择了找律师：“目前这件事我们已经全部交给律师处理，他们每天都会向我反馈这件事的进展，我也相信政府和法律能够给我家人一个很好的交代。”

最近正在为电影《唐人街探案》宣传的王宝强，感叹真希望自己就是一名神探，能和家人一起为逝去的亲人早日讨回公道。

屠洪刚家人维权后“亏”了30万

谢娜父亲维权成功，但也有一些明星家人在维权道路上栽了跟头。早前屠洪刚家人因对所住小区物业管理不满，通过拒交物业费的方式进行抗议，后小区物业被起诉。屠洪刚家人就请律师维权，律师也表示：物业公司进驻小区没有履行法定的程序，因此不具有向当事人收取物业管理费的法律资格。

可是不久后，屠洪刚与家人计划移民，决定走之前先卖掉国内的房产。此时屠洪刚家人向开发商索要房产证，但对方一直让他“耐心等待”，最后干脆称房产证已经丢了。因为房

屋过不了户，买家又向法院起诉了屠洪刚家人。法院最终判决解除买卖协议，屠洪刚只能退还买家的30万元定金的同时还再赔给对方30万元。为此，屠洪刚家人将开发商起诉到法院，向其追偿损失。可是这件维权事件则又一拖再拖，对于这样的维权经历，屠洪刚说：“真是劳神劳力，谁家都不愿经历这一遭。”

赵文卓妻子阳光维权赢了也郁闷

虽说远亲不如近邻，但遇上讲不清理的邻居，这明星家人也只能打官司。之前赵文卓在北京朝阳区购置一别墅，可是入住之后发现，邻居在其别墅入门处进行改扩建工程，新建的建筑严重遮挡了赵文卓家的采光、通风和视野。赵文卓的妻子在与邻居沟通无果后，只好将邻居起诉到法院，要求其将扩建房屋自行拆除，并恢复原状。

虽然在这场阳光维权案中，赵文卓的妻子胜诉了，但她也表示，与邻居的关系一直不好，出门遇上都觉得很尴尬。

编者 >>

如今，明星借助微博等网络平台或媒体为亲人维权的事件越来越多，早前像姚晨也曾发微博为母亲的堂妹维权，作为网络大V女王，姚晨把消息传出，当时舆论哗然，也争议四起，后来姚晨再发微博却称：“好吧，家人担心，删了吧。无奈，无力……”所以明星们在为亲戚维权时也多是无奈。

在大众眼里，明星由于有特殊的身份，所以就算是其亲友维权，大家都觉得会很容易。但就像谢娜父亲十年上访路一样，他们的家人同样遇到了手续复杂、举证困难，等大家在维权路上遇到的共同问题。所以说，明星也是普通公民，要为亲人维权也不易。

消息树

《消失的爱人》
用漫画说事

今日女报/凤凰网(通讯员 聂冕冕)为了能在厮杀激烈的贺岁档占据有利位置，各家的营销手段可谓花样迭出，传统的海报形式早已满足不了眼光日益挑剔的观众。近日，电影《消失的爱人》发布了一组漫画灵魂海报，极具创意。海报用漫画的方式通过“丈夫招魂—妻子魂归—幸福相处—发现秘密—面临消失”几个阶段，呈现了《消失的爱人》中关于妻子还魂的片段，让人浅尝了一口“人鬼情未了”的凄美滋味。该片由黄真真执导，黎明、王珞丹领衔主演，林俊杰、张榕容、石修、何承蔚等倾情加盟，将于明年1月15日全国上映。

亲子音乐会
星城将上演

今日女报/凤凰网(通讯员 严婷)在圣诞平安夜，与家人欣赏一场特别音乐会应该是最美妙不过。12月24日，DOREMI总动员新年亲子音乐会，将在湖南大剧院拉开圣诞的狂欢派对序幕。在这场音乐会中，将以深受小朋友喜爱的经典电影动漫游戏音乐为主题。与以往音乐会不同的是，音乐会将力争各位家长小朋友都动起来，加入到演出阵容中来。如音乐会中将邀请小朋友上台四手联弹《植物大战僵尸》，女声童唱《美国鼠谭》等，在这场总动员系列音乐会中，让孩子和父母一起体验久违的童年时光。

今日女报/凤凰网记者 陈寒冰

“明星身份在维权道路上并帮不上忙，我爸爸十年上访路真的很苦。”近日，在录制节目时谢娜首次透露了家人的维权经历。

“不要欺负我们家人老实，我一定要为家人讨个公道。”12月13日，为了车祸去世的弟媳，王宝强也走上了维权之路。在社会公众面前，明星们光芒四射，大家觉得他们总是“占面子”的那一群，殊不知在面对法律纠纷时，明星与家人也如普通民众一样有着艰难和苦涩。在与这些维权明星交流中，我们发现明星维权并不像很多人想象的那么轻松。走出如鱼得水的娱乐圈，进入气氛严肃的法院，法庭对于明星来说是那么陌生，对于他们家人来说更是不易……

